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Mistrovství ČR v carromu
1. Úvod
Mistrovství ČR v carromu je od roku 2011 organizováno Českou carromovou asociací (CCA) jako seriál 3 samostatných turnajů. Pravidla, změny propozic, termíny, místa konání a pořadatele stanovuje Rada CCA.

Vítěz MČR získává titul „Mistr České republiky“.

2. Termínová listina
turnaje pro MČR:

Jarní – březen – poslední víkend v měsíci – místo: otevřené (viz pořadatelství)

Letní – září – poslední víkend v měsíci – místo: otevřené (viz pořadatelství)

Podzimní – listopad – 3. víkend v měsíci – místo: Praha
Dané termíny turnajů je možné měnit pouze ze závažných důvodů se souhlasem Rady CCA.
3. Pořadatelství
Pořadatele jednotlivých turnajů určuje Rada CCA. 
Jedním z turnajů MČR se na základě rozhodnutí CCA stal tradiční pražský Carrom Open Cup. 
Pořadatel a místo konání dalších 2 turnajů jsou otevřené. Případní zájemci obdrží pořadatelské propozice a detailní podmínky budou projednány mezi nimi a Radou CCA.
Zájemci o pořádání turnajů poté předloží své návrhy – na jarní turnaj do konce ledna a na letní turnaj do konce května. Rada CCA následně návrhy prostuduje a rozhodne o pořadateli.

Nepřihlásí-li se žádný zájemce, pak organizaci turnaje zajistí Rada CCA.

Pořadateli turnaje v jednom roce nevzniká automaticky nárok na opětovné pořádání turnaje v rámci MČR do příštího roku. Každý rok může být jiný. Rada CCA má vyhrazené právo na změnu.
O všech 3 turnajích, jejich pořadatelích, organizaci, změnách atd. bude CCA průběžně informovat prostřednictvím svých webových stránek – www.carrom.cz.

4. Účastníci a hodnocení
Všechny turnaje jsou otevřené, účastníci jednotlivých turnajů nemusí být registrováni v CCA a mohou se jich zúčastnit i hráči ze zahraničí. Mistrem ČR se však může stát pouze člen CCA.

Statut cizince jako domácího hráče – jakýkoli hráč, jenž nemá občanství ČR, ale dlouhodobě se na jejím území zdržuje, je brán jako zástupce carromu z ČR, pro turnaje v rámci MČR tedy jako domácí hráč.

Pro hodnocení MČR se z výsledkové listiny jednotlivého turnaje odstraní zahraniční hráči.

Následně se sestaví pořadí a rozdělí se body od 100 (vítěz) do 1 (poslední), zaokrouhleno na jedno desetinné číslo. 
Dalším kriteriem pro celkové hodnocení MČR je skutečnost, že se hráčům započítávají jejich nejlepší 2 turnaje. 
5. Podmínka startu
Důležitou podmínkou startu na jednotlivých turnajích je včasné zaslání a přijetí přihlášky a úhrada vstupního poplatku, startovného, které je pořadatelem vybíráno. Výše startovného závisí na jednotlivém pořadateli a je stanovena propozicemi turnaje. Startovné je splatné nejpozději při prezentaci do turnaje. Bez jeho uhrazení nemusí pořadatel připustit hráče ke hře. Členové asociace mají vždy zvýhodněný vstup.

6. Hrací systém
Hraje se dle platných pravidel vydaných Mezinárodní carromovou federací (ICF), těchto propozic a pokynů pořadatele turnaje. Pro turnaje v rámci MČR se využívá „Švýcarského systému“. Podobu a počet kol lze s ohledem na počet účastníků upřesnit po dohodě s Radou CCA. Rozhodující kritéria pro konečné umístění v turnaji jsou v následujícím pořadí: body, buchholz, rozdíl skóre.
CCA se zavazuje zaštítit turnaje v rámci MČR svým dohledem a pomocí, pokud o ni pořadatel požádá (např. pomoc se zajištěním hracího vybavení). CCA zajistí informační systém a jeho obsluhu. CCA dále poskytne hrací prášek, se kterým se na turnajích bude hrát.

CCA si vyhrazuje právo na změnu těchto propozic. V případě změny bude informovat prostřednictvím svých webových stránek – www.carrom.cz.
